

Dva izgubarja že ukrepala

Člani predsedstva občinskega sindikalnega sveta so na svoji prvi decembrski seji pretehtali analizo uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju Bežigrada v obdobju od januarja do septembra letos. Precej pozornosti so namenili tudi obravnavi osnutka dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v prihodnjem letu.

Predsedstvo je menilo, da je bežigraske gospodarstvo kljub težkim pogojem dela v prvih devetih mesecih letos dobro gospodarilo. Resolucijsko zastavljeni cilji niso bili uresničeni le na področju zunanjetrgovinske menjave, predvsem zaradi zastoja konvertibilnih plačil iz tujine.

Predsedstvo je predlagalo občinskemu komiteju za družbenoekonomske odnose, da pozorno spremlja izvajanja sanacijskih programov v organizacijah, ki so v obravnavanem obdobju pridelale izgubo ali so poslovale z motnjami. Kosta Bizjak, podpredsednik bežigraskega izvršnega sveta, ki se je udeležil seje predsedstva občinskega sindikalnega sveta, je zbrane seznanil z ukrepi, ki sta se jih dva bežigraske izgubarja že lotila. V Gostinsko prehrambnem centru Laguna so začeli postopek združitve z Delikatso, ki mu bo sledila ukinitve samopostrežne restavracije in družbene prehrane za organizacije združenega dela. V Laguni, ki bo v prihodnje organizirana kot tozdr Delikatse, bodo tudi zmanjšali število režijskih delavcev. Ferromoto, tozdr Kolesar pa je začel postopek združitve z mariborskim tozdom Trgovina. Pod njegovim okriljem bo odslej posloval kot sektor. Izgube obeh tozdov Savskih elektrarn pa so povezane s težavami celotnega slovenskega elektro gospodarstva. Po izjavi Koste Bizjaka bo izvršni svet počakal, da se izgubarja najprej spoprime s svojimi sanacijskimi programi in se zaenkrat ne bo vmešaval.

Predsedstvo občinskega sindikalnega sveta je opozorilo, da so vse organizacije združenega dela, ki so v devetmesečju prekoračile dovoljeno rast sredstev za osebne dohodke, le-te dolžne uskladiti z določili dogovora o njihovem družbenem usmerjanju do konca leta. Družbenopolitične organizacije v tistih delovnih kolektivih, ki so postali pomanjkljiva poslovna poročila ali ki jih sploh niso poslali, pa naj obravnavajo odgovornost tistih v svojih organizacijah, ki bi to morali storiti. Ker so nekatere samoupravne interesne skupnosti zabeležile v devetmesečju na svojih računih precejšnje presežke, druge pa primanjkuje, so opozorili, da bi morale skupščine sisov bolj realno načrtovati in bolj temeljito ovrednotiti svoje delo, da v prihodnje ne bi več prihajalo do takšnih nesorazmerij. Morda bo prihodnje leto kaj bolje, ko bodo prispevne stopnje določene šele aprila.

Na seji so obravnavali tudi osnutek dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v prihodnjem letu. Člani predsedstva so menili, da ima osnutek manj omejevalen značaj kot letošnji dogovor. Že grob izračun namreč pokaže, da bi bežigraske gospodarstvo po določenih obravnavanega osnutka dogovora v devetih mesecih letošnjega leta lahko povečalo sredstva za osebne dohodke in skupno porabo (osnutek dogovora obravnava namreč sredstva za osebne dohodke in skupno porabo skupaj, v enotni masi) za 21 odstotkov v primerjavi s povprečjem leta 1982 in ne le za 15,6 odstotkov, kot to dovoljuje letošnji dogovor. V devetih mesecih letos pa je v resnici bežigraske gospodarstvo namenilo le za 13,7 odstotkov več sredstev za osebne dohodke v primerjavi z lanskim povprečjem. Člani predsedstva občinskega sindikalnega sveta so oblikovali vrsto pomembnih pripomb na osnutek dogovora. Med drugim so tudi menili, da bi moral dogovor točno opredeliti zagotavljanje in predvsem višino sredstev za organiziran topli obrok. Ta naj bi se oblikoval na osnovi višine iz leta 1983, povečane za odstotek predvidenih povečanj stroškov v prihodnjem letu. Tako naj bi delavci v proizvodnji prejeli po novem okoli 1.750 dinarjev, ostali pa 1.150 dinarjev. Seveda je to šele predlog! Dolgoročno pa so člani bežigraskega sindikalnega sveta predlagali, da se celotno financiranje regresiranja prehrane med delom uredi enotno za vse delavce.

VIDA PETROVIČ



Bliže ljudem

Na nedavni prvi seji občinske konference socialistične zveze v novem mandatnem obdobju so delegati obravnavali in sprejeli poročilo o delu občinske konference SZDL in njenih organov v minulem štiriletnem mandatnem obdobju ter sprejeli programske usmeritve delovanja socialistične zveze za prihodnje leto. Na seji so izvolili tudi novo vodstvo občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad ter nadzorni odbor, administrativno-finančno

komisijo, žirijo za podeljevanje priznanj OF in delegacijo za delegiranje delegatov na seje mestne konference, medobčinskega sveta in republiške konference socialistične zveze. Zbranim je uvodoma o poročilu in programskih usmeritvah spregovoril Alojz Strmole, predsednik OK SZDL.

Za predsednika OK SZDL Ljubljana-Bežigrad je bil ponovno izvoljen Alojz Strmole, za podpredsednici sta bili izvoljeni Gita Vončina in Pavla Samuda (dolžnost bo opravljala nepoklicno), za sekretarja pa je bil ponovno izvoljen Vlado Barbaš. (O seji berite na strani 3.)

V. P.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 13. decembra 1983
Leto XXIII, številka 16/303

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Proslave in razstave v počastitev dneva JLA

V počastitev dneva Jugoslovanske ljudske armade bo osrednja občinska proslava v petek, 16. decembra ob 18. uri v Družbenem centru Bežigrad, Linhartova 13. Krajevne organizacije ZRVS Ježica, Savlje-Kleče, 7. september, Urška Zatlje in Stožice prirejajo proslavo v sredo, 21. decembra, ob 18. uri v osnovni šoli Danile Kumar.

Občinski štab teritorialne obrambe je pripravil razstavo v avli Družbenega centra Bežigrad, na ogled bo od 20. do 23. decembra.

O dejavnosti krajevne organizacije ZRVS Bežigrad I. in II. bo v prostorih krajevne skup-

nosti Smoletova 16 odprta razstava od 15. decembra dalje.

Občinski svet zveze pionirjev prireja osrednjo občinsko prireditev - kviz pionirjev zgodovinarjev na temo iz NOB v Družbenem centru Bežigrad, 20. decembra ob 17 uri.

O seji občinske skupščine berite na strani 5

RESOLUCIJA 84

Od osnutka do predloga

Konec novembra je bežigraske izvršni svet oblikoval predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana Bežigrada za prihodnje leto. Pri izdelavi predloga so upoštevali večino pripomb iz bogate razprave o osnutku. Tako je v predlogu zvišana načrtovana stopnja rasti družbenega proizvoda in dohodka z 1,5 na 2 odstotka. Povišanje je mogoče na podlagi dobrih rezultatov v letošnjih devetih mesecih in na osnovi opredelitev in možnosti razvoja v prihodnjem letu, ki jih predvideva republiška resolucija.

Največ pripomb je bilo v obravnavi osnutka na predvideno ničelno stopnjo rasti zaposlovanja. V predlogu je stopnja zaposlovanja povečana in znaša 0,5 odstotkov. To še vedno ni veliko, saj predstavljajo ti odstotki le 170 novo zaposlenih.

Zaradi upokojitve se bo predvidoma lahko zaposlilo še 860 delavcev. Med ostalimi spremembami osnutka je pomembno tudi zmanjšanje števila stanovanj, ki jih bomo začeli graditi prihodnje leto za Bežigradom. Za 180 stanovanj v soseski BS-3 namreč ni denarja, tako da bomo začeli graditi le 501 stanovanje. Na ostalih področjih bistvenih sprememb med osnutkom in predlogom resolucije ni. Dokončno bo oblikovana in sprejeta na zasedanju zborov bežigraske občinske skupščine, ki bo 27. decembra.

V. P.

Varčujmo z elektriko!

Delegati vseh treh zborov bežigraske občinske skupščine so na svojih zasedanjih sprejeli poziv vsem delovnim ljudem in občanom Bežigrada za varčevanje z električno energijo. Če ne bomo privarčevali 10 odstotkov električne energije tako doma kot na delovnem mestu, nas bo doletelo linearno zmanjševanje z neprijetnimi redukcijami, ki prizadenejo najbolj tiste uporabnike, ki elektriko nujno potrebujejo.

Severna obvoznica odprta

Pred dnevom republike je Ljubljana dobila še eno novo cesto - 3.300 metrov dolgo severno obvoznico od Tomačevega do Celovške ceste. Gradnja je veljala 1,2 milijarde dinarjev, trajala pa je 17 mesecev. Denar je zbrala ljubljanska samoupravna skupnost za gradnjo cest. Na obvoznici je osem nadvozdov, šest cestnih in dva železniška. Načrte za to cesto so naredili v tozdr Projekt SCT, glavni projektant je bil Miro Pečar s svojo skupino. Ob otvoritvi severne obvoznice 23. novembra je na slovesnosti ob stičišču bežigraske in šiščanske občine govoril predsednik SIS za gradnjo cest. Janez Winkler (na sliki).

FOTO: IVAN SUČUR-IKI

